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2020r.



KHM nipoMexyTOYHOM aTTeCTaluy NpPEeJHA3HAYEHBI IS KOHTPOJIS U OLIEHKH
o0pa3oBaTeIbHBIX JOCTHKCHHUI CTYICHTOB, OCBAUBAIOIINX YICOHYIO
JUCUUIUIMHY HemMenkui s3pIk

KWM pazpabotansl B coorBercTBUM Tpeboanusimu OITOIT CITO no
CIIELIMATILHOCTH, TEITOBBIC SJIEKTPUUECKNE CTAHIINH,
kBanuukanuu TermioBbie dIEKTPUIESCKUE CTAHIINH,
paboueil mporpaMMbl y4eOHON TUCHIUIUIUHBI.

VYyeOHast TUCHUIUIMHA OCBAaUBAETCS B TEUEHUE CEMECTpa B
o0veMe 117 yacoB TemnoBbie AJIEKTPUUECKUE CTAHIUH.

KHWM Brir0yaeT KOHTPOJIbHBIE MATEPUAJIBIL 1JIsI TPOBEICHUS IIPOMEKYTOUHOU
aTTecTanuu B hopme: oughgpepenuyupoeannozo 3auema

ITo pe3yJibTaTaMm U3y4eHUS y4eOHOU JAMCUUTIINHBI
Hemenkuit 3bIK CTYJIEHT TOJKEH 3HATh:

yMeThb: IPABUJIBHO MUCATh CJI0BA U CJIOBOCOYETAHMS, BXOSIINE B IEKCUUECKUN
MUHHMYM, OTIpeJIeJIEHHbIN pabouell MporpaMmoii;

3HATh: JEKCUYECKU MUHUMYM, [IPEAYCMOTPEHHBINA paboyeil mporpaMmMon,
NPU3HAKHU U3YUYEHHBIX TPAMMAaTUYECKUX sIBJICHUH (0€3yCI0BHbIEC MPUAATOYHBIE
IIPEJI0KEHHUSI, PACTIPOCTPAHEHHBIE ONPEACIIEHUSI, MOAAIbHBIE IJ1ar0JIbL,
WHOUHUTUBHBIC TPYIIBI U 3aBUCUMBIN NHOUHUTHUB)

Teopernveckast yacTb
Tect
BapuanTt Nel

1. YnorpebuTe B NpaBUJIbHOI (popMe IaaroJa sein
Ich ... Student.

Anna ... Lehrerin.

Wir .. aus Deutschland.

Anton ... krank.

Das ... mein Chef.

2. YnorpeéuTe B NpaBWiibHOI hopme riaroa haben
Er ... keine Ahnung!

Ihr ... Monatsfahrschein.

Meine Eltern ... Urlaub.

Ich ... kein Lust zum Laufen.

Sie (onm) ... keine Zeit mehr.

3. YioTpeoduTe raaroJibl B COOTBETCTBYIOIIEH (popMe HACTOSAIIEr0 BpeMeHH!
Ich ... Hausaufgaben. (machen)

Wir ... nach Osterreich. (fliegen)

Du ... schnell. (gehen)

Ihr ... richtig. (schreiben)

Thomas ... lustig. (lachen)

4. Hannmnrte nudpbl NPpONucho

*59

* 862

* 690538




5. IlpounTaiiTe YNCAUTEIbHOE, HANUIIUTE €ro HUudpou.

achtundachtzig Millionen zweihundertneunundneunzigtausendfiinfhundert-einunddreissig
6. ITocTaBbTe caenywmmue riaarojabl B Partizip 11

ablegen

erwachen

empfehlen

begriiBen

berichten

verlieren

abtrocknen

7. IlocTaBbTe IJ1aroJibl, cTosinue B ckoOkax, Perfekt

Die Polizei ... den Dieb ... . (h, verhaften)

Sie ... mir die neuen Fotos ... . (h, zeigen)

... sie schon ... ? (s, aufstehen)

8. IlocTaBbTe MpHUIaraTeJbHble B CPABHUTEIBLHYI0 H MPEBOCXOIHYIO CTeNIeHH CPABHEHUS
kurz, warm, hoch, schnell, alt

9. ITocTaBbTe IJ1aroJibl, cTosmue B cko0kax, B Futur |

Wann ... der Schnellzug aus Berlin ... ? (ankommen)

Der Junge ... der Mutter von seinem neuen Nachbarn ... . (erzéhlen)

Ich ... dir den Weg ... . (erkldren)

10. Ubersetzen Sie den folgenden Text ins Russische und antworten Sie auf die Frage: Wie
gewinnt Sonne die ungeheure Energie?

Energie der Sonne

Dank der modernen Atomphysik wissen wir heute, wie es moglich ist, daf die Sonne
Jahrmilliarden hindurch unvermindert strahlt und unsere Erde erwdrmt. Frither nahm man an,
dap die Wiarmestrahlung der Sonne aus Verbrennungsvorgéngen stammt. Das stimmt aber nicht.
Die Sonnenenergie hat andere Quellen. Die Sonne gewinnt die ungeheuere Energie, die sie ins
Weltall ausstrahlt, aus der Synthese von Heliumatomen aus Wasserstoff kernen. Dabei wird pro
Sekunde eine Energie von 10000 Quintillionen (1034) Kilowattstunden ausgestrahlt.

Der Wasserstoffvorrat der Sonne reicht aus, um noch einige Dutzend Milliarden Jahre die Erde
mit der notwendigen Wérme zu versorgen.

Kurou k Bapuanty 1
1. YnorpebuTe B NpaBuJIbHOI (popMe 11aroJa sein
Ich bin Student.
Anna ist Lehrerin.
Wir sind aus Deutschland.
4.Anton ist krank.
5. Das ist mein Chef.
2. YnorpeéuTe B NpaBuiibHOI hopme riaroa haben
Er hat keine Ahnung!
Ihr habt Monatsfahrschein.
Meine Eltern haben Urlaub.
Ich habe kein Lust zum Laufen.
Sie (onn) haben keine Zeit mehr
3. YioTpeOuTe raaroJibl B COOTBETCTBYIOIIEH (popMe HACTOSIIEr0 BpeMeH!
Ich mache Hausaufgaben.
Wir fliegen nach Osterreich.
Du gehst schnell.
Thr schreibt richtig.
Thomas lacht lustig.




4. Hannmnre nudpul NpONucho

Neunundfiinfzig

Achthundertzweiundsechzig

sechshundertneunzigtausendfunthundertachtunddreissig

S. IlpoyuTaiiTe YUCAUTENbHOE, HANIMIIUTE ero HU(PPO.

88

1299531

6. IlocTraBbTe caenywmme raaroJast B Partizip 11

abgelegt

erwacht

empfehlt

begriifit

berichtet

verliert

abgetrocknet

7. IlocTaBbTe IJ1aroJibl, cTosinue B ckoOkax, Perfekt

Die Polizei hat den Dieb verhaftet

Sie hat mir die neuen Fotos gezeigt

Ist sie schon aufgestanden ?

8. [locTaBbTe MpUJaraTejbHbie B CPABHUTEILHYIO ¥ IPEBOCXOIHYIO CTENEHU CPABHEHUS
kiirzer, am kiirzesten.

warmer, am warmsten

héher ,am hochsten

schneller, am schnellsten

ilter, am altesten

9. ITocTaBbTe IJ1aroJibl, cTOsME B CkOOKax, B Futur |

Wann wird der Schnellzug aus Berlin ankommen?

Der Junge wird der Mutter von seinem neuen Nachbarn erzidhlen

Ich werde dir den Weg erkldren

10. Ubersetzen Sie den folgenden Text ins Russische und antworten Sie auf die Frage: Wie
gewinnt Sonne die ungeheure Energie?

JHeprus CoJIHLA.

brnarogapsi coBpeMeHHOM aToMHOM (hr3HKe MBI 3HaeM, ceroiHs, CoJIHIIe CBETUT MUJUTHAP/BI JIET
U TpeeT 3emMitro. PaHbIe CUnTad, YTO COTHEUHOE M3JTyUYCHUE TEIIa UIET OT MPOIIECCOB
cropanus. 1o HeBepHO. CoHEUHAas YJHEPTHsl UMEET APyrue UCTOYHUKHU. CONHIIE MOoTyvaeT
OTPOMHYIO HEPTHIO, KOTOPYIO OHO M3JIy4aeT BO BcelleHHyT0, IyTeM CHHTE3a aTOMOB T'eJIHs U3
snep Bogoposa. [Ipu 3ToM B CEKyHTy H3IIy4aeTCs SHEPTHS B IECATh ThICAY KBUHTUILTHOHOB
Kg/4. 3amaca Bogopoaa xBatut Ha 10 MIJIITHAPIOB JIET, YTOOBI T03a00TUTHCS O 3emiie,
obecrnieunBas €e HEOOXOTUMBIM TETLIOM.

OTtBeT Ha Bompoc:

Die Sonne gewinnt die ungeheuere Energie, die sie ins Weltall ausstrahlt, aus der Synthese von
Heliumatomen aus Wasserstoff kernen.

Bapuanr 2

1. YiiorpeduTe B npaBuabHOM opMe raaroJ sein
Ihr ... aus Italien.

Otto und Johannes ... Lehrer von Beruf.

Ich ... zu Hause.

Du ... miide.

Wir ... in Berlin.

2. YnorpeouTe B npaBuIbLHOM ¢dopme riaaroa haben
Wir ... kein Problem.




Ihr ... heute Post.

Die Kinder ... Ferien.

Sie ... Besuch, Herr Hessler!

Silke ... Geschwister.

3. YiorpeOuTe raaroJibl B COOTBETCTBYIOIIEH (popMe HACTOSIIEr0 BpeMeHu!
Die Kinder ... schon. (malen)

Der Sportler ... tief. (tauchen)

Die Oma ... Hilfe. (brauchen)

Die Eltern ... ein Auto. (kaufen)

Ich glaube, du ... gut. (Iernen)

4. Hannmnre nudpol NPONHUCHI0

*79

* 698

* 97428

5. IlpounTaiiTe YNCAUTEIbHOE, HANNIIUTE €ro HUudpou.
siebenundsiebzig Millionen sechshundertfiinfunddreissigtausendvierhundert-zweiunddreissig
6. ITocTaBbTe caenywime raaroqabl B Partizip 11

vorbereiten

anziehen

beginnen

beachten

erscheinen

anrufen

verbringen

7. IlocTaBbTe IJaroJibl, cTOANKE B cKOOKax, Perfekt

Auf dem Heimweg ... wir uns iiber den Film ... . (h, unterhalten)
Der Auslénder ... das Verb richtig ... . (h, konjugieren)

Wir ... zu friih ... . (s, kommen)

8. [TocTaBbTe NpHIAraTeIbHbIE B CDABHUTEIbHYIO H IIPEBOCXOHYIO CTENIEHN CPABHEHUS
bunt, diinn, reich, lang, gut

9. IlocTaBbTe IJ1aroJbl, CTOsNKE B ckoOKax, B Futur I

Er ... mir die Sétze ... . (diktieren)
Wo ... ihr euch in diesem Sommer ... ? (erholen)
Er ... aufuns von seinem Haus ... . (warten)

10. Ubersetzen Sie den folgenden Text ins Russische und antworten Sie auf die Frage: Wie
verflussigt man ein Gas?

Verfliissigung von Gasen

Will man ein Gas in den fliissigen Aggregatzustand bringen, so muf man es stark abkiihlen und
gleichzeitig den Gasdruck erhdhen. Fiir jedes Gas existiert eine charakteristische Temperatur, die
man die kritische Temperatur dieses Gases nennt. Ist diese Temperatur erreicht, so findet die
Verfliissigung bei einem bestimmten Druck statt. Auch dieser Druck ist fiir jedes Gas eine
charakteristisrhe Konstante. Er heift der kritische Druck des betreffenden Gases. Fiir Sauerstoff
ist z. B. die kritische Temperatur ti= —118,8C und der kritische Druck P, = 51 at
(Atmosphdren). Oberhalb seiner kritischen Temperatur kann ein Gas nicht verfliissigt werden.
Jedes verfliissigte Gas kann man durch Entziehen von Wirme auch in den festen
Aggregatzustand bringen. Man sagt: Das Gas wird ausgefroren.

Kurou Bapuanr 2
1. Ynorpeburte B npaBuIbHOI (hopMe 11aro.a sein
1. Thr seid aus Italien.

2. Otto und Johannes sind Lehrer von Beruf.



3. Ich bin zu Hause.
4. Du bist miide.
5. Wir sind in Berlin.

2. Ynorpeoure B npaBuabHoii dopMme raaroa haben
1. Wir haben kein Problem.

2. Thr habt heute Post.

3. Die Kinder haben Ferien.

4. Sie haben Besuch, Herr Hessler!
5. Silke hat Geschwister.

3. YnorpeouTre rjaroJbl B COOTBETCTBVIONIECH opMe HACTOAIIEr0 BpEeMEHU
1. Die Kinder malen schon.

2. Der Sportler taucht tief.
3. Die Oma braucht Hilfe.
4. Die Eltern kaufen ein Auto

5. Ich glaube, du lernst gut

4. Hanumure !!l/lghpl)l MPONUCHIO

1. Neunundsiebzig
2. Sechshundertachtundneunzig
3. sibenundneunzigtausendvierhundertachtundzwanzig

5. IIpounTaliTe YNCIANTEIbHOE, HAMNIINTE ero nudpoi.
1. 77

2. 1635432

6. IlocTaBbTe ciaeavionue rjaarojbl B Partizip 11
1. vorbereitet

2. angezogen
3. begonnen
4. beachtet

5. erscheint
6. angeruft

7. verbracht



7. IlocTaBbTe I1aroJbl, cTosilKe B cKOOKax, Perfekt
1. Auf dem Heimweg haben wir uns tiber den Film unterhaltet

2. Der Ausléander hat das Verb richtig konjugiert
3. Wir sind zu friih gekommen .

8. ITocTaBbTe NpHIAraTeJbHbie B CPDABHUTEILHYIO H IIPEBOCXOAHYIO CTENEHN CPABHEHUS
1. biinter, am biintesten

2. dinner, am diinnsten
3. reicher, am reichsten
4. lénger, am langsten

besser, am besten

9. IlocTaBbTe IJ1ar0Jibl, CTOSINIME B CKOOKaX, B Futur 1

Er wird mir die Sitze diktieren

Wo werdet ihr euch in diesem Sommer erholen?

Er wird auf uns von seinem Haus warten.

10. Ubersetzen Sie den folgenden Text ins Russische und antworten Sie auf die Frage: Wie
verflussigt man ein Gas?

Pa3xuxenue ra3os.

UToObI IPUBECTH Ta3 B )KUJKOE arperaTHOE COCTOSTHUE, €r0 HY)KHO CHIIBHO OXJIQJAHNTh U
OJIHOBPEMEHHO YBEJIMUUTh I'a30BOE AaBiieHue. [[ist Kaxk0oro raza CymecTByeT XxapakTepHas
temnepaTrypa. KoTopyro Ha3bIBarOT KPpUTHUYECKOM TEMIIEpATypoit 3Toro raza. [Ipu noctuxennun
3TOU TeMIepaTyphl IPOUCXOTUT Pa3KUKEHUE U IIPHU ONPEEICHHOM JaBlIeHUH. DTO JaBlICHUE
JUTSL K&KJIOTO ra3a SBISETCS MOCTOSTHHOM BEIMYMHON U Ha3bIBACTCS KPUTUIYCCKHUM JIaBIICHHEM
ra3oB. Jlns kuciaopoaa kputudeckas temmneparypa 118,8 C. Kputuueckoe nasinenueS1 atwm.
Bbimie ero KpuTH4YecKoi TeMIIEpaTyphl I'a3 He MOXKET ObITh pa3KIKeHHbIM. Kaxbrii
PazKMKEHHBIN ra3 MOKHO uepe3 MOBBIIICHHE TEMIIepaTyphl MOXKHO IIEPEBECTH B IPOYHOE
arperaTHoe coCTOsiHuE. | '0BOpSAT ra3 3aTBepeil.

OTBeT Ha BompoC:

Will man ein Gas in den fliissigen Aggregatzustand bringen, so muf} man es stark abkiihlen und
gleichzeitig den Gasdruck erhdhen.

CucreMa onieHUBAHUSA

OneHka «5» (OTJIMYHO) BBICTABIISIETCS, €CIIH BBIMTOIHEHBI BCE 33/IaHUSI KOHTPOJIBHON paboThI.
Hormyckarotcst 1 opdorpaduueckas u 2 IeKCHIECKUE OIITHOKH.

OneHka «4» (XOpoILI0) BHICTABIISIETCS, €CJIN BBIIIOJIHEHBI 2 337jaHUsI KOHTPOJILHON paOOThI.
Jomyckarotcs 2 opdorpaduueckue, 3 TEKCHIECKHE OIIUOKH.

Onenka «3» (yI0BJIETBOPUTENILHO) BBICTABIISICTCS 3a MMOJIHOCTHIO BBITIOJMHEHHBIE | U 2 3a1aHusl.
Honyckatorcst 3 opdorpadudeckue u 4 JIeKCUIECKUE OMIUOKH.

Onenka «2» (HeyAOBIECTBOPUTEIHHO) BBICTABIISICTCS 32 HEBBIMOJIHEHHBIC 3aJaHUS WU, €CIIN
KOJIMYECTBO OLIMOOK (IpaMMaTHUECKUX U JIEKCUYECKHX ) IPEBBIIIAET 7.

Bpemsi BbINOTHEHHUS

Ha Beimonaenne nuddepeHnupoBanHoro 3ayera orBoguTcs 80 MuHyT. 10 MUHYT naercs Ha
IIPOBEPKY.

Pexomenaauuu no noAroroBke K audgepeHunpoBaHuomy 3a4dery. [Ipu noaroroske k
BBITIOJIHEHUIO 33/1aHui Tu(depeHIMPOBAHHOIO 3a4€eTa PEKOMEHIYETCS UCIIOIb30BaTh:

- yueOHuKH, uMeromume rpud MunucrepcTBa oopazoBanus PO:
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